

ПАМЯТНЫЕ ВСТРЕЧИ

Закончились гастролы Воронежского драматического театра имени А. Кольцова. После успешных июньских гастролей в городах Украины — Запорожье, Мелитополь, Бердянск и других коллектив театра с 3 июля по 4 августа побывал у труженников сельского хозяйства Воронежской области.

Эти гастролы уже стали традиционными. Ежегодно, в период уборки урожая, разбившись на три творческие группы, театр показывает свои лучшие спектакли в колхозах и районных центрах области, проводит творческие встречи с самодеятельными народными театрами, с передовиками сельского хозяйства, со школьниками, с людьми, жизнь и трудовые подвиги которых становятся прообразом для сценического воплощения.

За месяц гастролей театром в десяти районах области показано 97 спектаклей, обслужено свыше 45 тысяч зрителей. В Калачеевском, Петропавловском и Богучарском районах был показан спектакль «Семья Плахова» В. Шаврина, где наряду с ве-

дущими анкерами театра — народным артистом РСФСР С. Ожигиным, заслуженными артистами РСФСР Р. Мануковской, М. Шицловой, Б. Левицким, артистами Г. Грачевым, Н. Зеленым, А. Новиковым, Р. Несмеловой были заняты молодые артисты — выпускники Ленинградского государственного института театра, музыки и кинематографии Анатолий Гладнев, Светлана Мальцева, Тамара Семенова, Светлана Болдырева.

В Борисоглебском, Грибановском, Терновском и Аннинском районах показана премьера «Далекое окно» В. Собко. В Павловском, Бутурлиновском и Подгоренском районах был поставлен спектакль «История одной любви» К. Симонова. Во всех районах спектакли тепло принимались колхозниками, рабочими, интеллигенцией. Колхозники села Русская Журавка Павловского района подарили артистам сноповницы, Грибановский машзавод вручил юбилейный вымпел. По окончании гастролей от имени Калачеевского и Богучарского райкомов партии и райисполкомов на-

шему театру были вручены почетные грамоты.

Выступления творческих бригад проходили не только в клубах и Домах культуры, но и на открытых площадках, привлекая большое количество зрителей. Многие колхозы привозили людей на машинах прямо с полевых работ. К клубу подъезжали с песнями, в приподнятом настроении.

Все творческие бригады театра благодарны партийным и советским руководителям районов, работникам отделов культуры, председателям колхозов, труженикам сельского хозяйства за огромное внимание и радужный прием. Особенно памятные останутся встречи с секретарем Павловского райкома КПСС О. К. Застрожым, который познакомил артистов с ходом уборочной

кампании, с планами района, провел беседу о международном положении. Секретарь Богучарского райкома КПСС А. И. Девотченко и председатель райисполкома И. П. Шкула рассказали историю города Богучара, легендарной 40-й Богучарской дивизии, интересно говорили о будущем района.

Приятно вспомнить творческие встречи и обсуждения просмотренных спектаклей с участниками народных театров и коллективами драмкружков районных домов культуры Калача, Богучара, Павловска. С ними проведены семинары по вопросам народного творчества. В колхозе имени Кирова Богучарского района заслуженная артистка РСФСР М. И. Шицлова провела беседу с учащимися о работе над художественным словом, прочла им стихи и рассказы.

И. СЕРОВ,
главный администратор
Воронежского драматического
театра имени А. Кольцова.